



Инвестиционный паспорт Ершичского района



Смоленская область 2014





Смоленщина – западные ворота Великой России. Биография Смоленщины – яркая страница истории нашего народа, написанная огнем и кровью защитников Отечества, дерзновенным духом, светлым умом и умелыми руками смолян.

Здесь из века в век бьется животворный родник силы и мудрости русского народа, питающий славянскую культуру и государственность. Здесь живут мужественные и трудолюбивые, жизнерадостные и отзывчивые люди, которые делами своими множат добрую славу родного края, верно хранят его традиции и память о своих земляках.

Наша земля подарила миру плеяду выдающихся ученых, писателей и поэтов, художников и музыкантов, военачальников и общественных деятелей. Навечно в историю государства Российского вписаны имена Григория Потёмкина и Павла Нахимова, Александра Твардовского и Михаила Исаковского, Николая Пржевальского и Михаила Глинки, первого космонавта планеты Юрия Гагарина.

Выгодное географическое расположение области создает необходимые предпосылки для наращивания и реализации инвестиционных возможностей региона. Смоленская область активно сотрудничает с зарубежными партнерами в торгово-экономической, научно-технической и культурной сферах.

Располагая существенными территориальными и энергетическими ресурсами, а также значительным техническим и интеллектуальным потенциалом, Смоленская область является одним из самых удобных регионов для развития логистических и терминальных центров.

Смоленская область – важнейший транспортный и коммуникационный узел. Через нее проходят кратчайшие автомобильные и железнодорожные магистрали, связывающие Западную Европу с Центральной Россией.

Крупные инвестиционные возможности сосредоточены в машиностроительном комплексе области, достаточно перспективным является и развитие сельского хозяйства.

Большое значение для россиян и жителей ближнего и дальнего зарубежья имеет развитие туристической инфраструктуры Смоленской области. Земля Смоленщины с её красивейшей природой, богатейшим историческим наследием, древними городами, архитектурными памятниками, музеями, становится гостеприимным домом, как для туристов, так и для инвесторов.

Доброжелательность и гостеприимство смолян, богатая история и познавательная современность делают пребывание на нашей земле не только полезным, но и приятным.

Приглашаю инвесторов ближе познакомиться со Смоленской областью. Желаю всем представителям деловых кругов успехов в реализации инвестиционных проектов, благополучия и процветания бизнеса.

Добро пожаловать на Смоленщину!

Губернатор Смоленской области

А.В. Островский

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ЕРШИЦКИЙ РАЙОН СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые друзья!



Рад приветствовать вас от имени жителей муниципального образования – Ершицкий район Смоленской области. Благоприятные признаки инвестиционной привлекательности заключаются в том, что район находится в выгодном географическом положении: близость к дорогам федерального значения, соседство с Брянской областью и республикой Беларусь, незначительная удаленность от областного центра. Существует возможность для реализации производимой продукции в столице Российской Федерации. Прохождение по территории района нефтепровода (БТС-2) и наличие природного газа открывает для всех инвесторов возможность производства конкурентоспособной продукции с низкой себестоимостью. В настоящее время на территории Ершицкого района работают предприятия по производству строительных материалов, полимерпесчаной плитки, древесного угля и топливных брикетов. Реализуется инвестиционный проект ЗАО «Стеклозавод Ворга» по производству армированного, приборного,

авиационного, а так же особо тонкого «дисплейного» стекла.

Живописнейший ландшафт района, экология, водные источники и смешанные леса располагают к созданию санаторно-курортных зон для людей, ведущих активный и здоровый образ жизни. Все это позволяет применить известное выражение «Ершичи-маленькая Швейцария»

Приглашаем посетить наш район, мы открыты к сотрудничеству со всеми лицами, заинтересованными в развитии бизнеса на территории Ершицкого района.

С уважением,

Глава муниципального образования –
Ершицкий район Смоленской области



К.Н. Серенков

Здание Администрации муниципального образования –
Ершицкий район Смоленской области



**Почтовые реквизиты Администрации муниципального образования
- Ершицкий район Смоленской области:**

216580, Смоленская область, с. Ершичи, ул. Советская, д. 22.

Адрес электронной почты: erhichi@admin.sml

Официальный сайт в интернете: <http://ershichadm.admin-smolensk.ru/>

